

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора экономических наук, доцента Колотырина К.П. о работе Малаховой Татьяны Николаевны над диссертацией на тему: «Совершенствование механизма экологизации производственной сферы экономики на основе повышения инвестиционной привлекательности (на примере Саратовской области)», подготовленной по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования) на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Малахова Татьяна Николаевна в 2012 году окончила ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ по специальности «Экономика и управление на предприятии (пищевой промышленности)». В 2013 году поступил в заочную аспирантуру по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования). При выполнении диссертационной работы она проявила высокий уровень знаний в области теории и методологии исследований по экономике природопользования. Способна самостоятельно ставить и решать поставленные задачи. Хорошее знание английского языка позволило Малаховой Т.Н. провести глубокий анализ передового зарубежного опыта в исследуемой сфере.

Во время обучения в аспирантуре и проведения научных исследований Малахова Т.Н. проявляла творческую инициативу, высокий уровень самостоятельности, ответственности, большое стремление и желание внедрять свои разработки в производство, учебный и научный процессы. Она обладает хорошими аналитическими способностями, высоким уровнем методической компетенции. Применение системного и экологического подходов позволило ей обосновать целесообразность совершенствования действующего механизма экологизации на основе перехода от компенсационного типа управления природопользованием к

стимулирующему. Высокий уровень подготовки аспиранта и ее заинтересованность в решаемой проблеме позволили Малаховой Т.Н. усовершенствовать методику оценки инвестиционных проектов, адаптировать ее к системе экологизации производства. Полученные результаты она отразила в 17 научных публикациях, в том числе 4 – в рецензируемых журналах и изданиях.

Вышеназванные аспекты позволяют охарактеризовать Малахову Т.Н. как сформировавшегося ученого, способного самостоятельно проводить научные исследования по экономике природопользования.

Малахова Т.Н. проявила педагогические способности в процессе обучения в аспирантуре и с 2016 года по настоящее время работает в должности ассистента кафедры «Организация производства и управление бизнесом в АПК».

В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям Положения «О присуждении ученых степеней», а Малахова Татьяна Николаевна заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика природопользования).

Научный руководитель,
доктор экономических наук,
доцент, профессор кафедры
«Организация производства
и управление бизнесом АПК»



К.П. Колотырин

Подпись К.П. Колотырина заверяю:
Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ



А.П. Муравлев